Liebe Auszubildende,
Im Rahmen der Corona-Pandemie ist nicht auszuschließen, dass bei Veränderungen im Infektionsgeschehen Distanzunterricht stattfinden muss. 
[bookmark: _GoBack]Über diesen Sachverhalt wurden Sie bereits in einem Anschreiben informiert.
Wie Ihnen bereits bekannt ist, nutzen wir zur Aufgabenübermittlung den Google Classroom.
Es wurden für jeden Auszubildenden email Adressen eingerichtet und die Auszubildenden sind verpflichtet diesbezüglich eine Rückmeldung zu geben. Hierfür sind selbstverständlich technische Ausstattungen erforderlich.
Um allen Auszubildenden die Teilnahme am Distanzunterricht zu ermöglichen, ist es erforderlich Auszubildende zu erfassen, welche keine digitalen Endgeräte besitzen und auch keine Möglichkeit innerhalb der Unternehmen haben.
Die Berufsbildende Schule Oschersleben wird für diesen Fall Selbstlernzentren zur Verfügung stellen, welche über eine technische Ausstattung zur Erledigung der Aufgaben verfügen.
Wir erwarten Ihre Rückmeldung bis zum 13.11.2020.
Sollte bis dahin keine Rückmeldung erfolgen, gehen wir davon aus, dass Sie in der Lage sind am Distanzunterricht uneingeschränkt teilzunehmen.
Wir weisen vorsorglich darauf hin, dass im Distanzunterricht vermittelter Stoff als gehalten gilt und in der Schule ggf. nur noch die Leistungsüberprüfung stattfindet.
